2019年4月3日 星期三 编辑:徐文君 美编:杨珣

守住安全底线 完善体制机制

2019年东营市学校安全工作会议圆满召开

本报4月2日讯记者 徐 文君) 3月30日上午,2019 年全市学校安全工作会议在 市教育局报告厅召开。市教育局报告厅召开。 育局提告厅召开。市教育局党组书记、局长孙市 高党组书记、局长孙市 高党组成员、副局长张宁高 同党组成员、副局长张学校云 全工作报告。陈金亮主贤安 全工作报告。陈金亮主 读校安全工作先进单位、先 进个人的通知》。

会上,广饶县教育局、东 营市一中、东营区第二实验 幼儿园代表作交流发言,市 教育局与县区教育局、局属学校代表现场签订《2019年学校安全目标管理责任书》,孙红军局长对做好全年工作提出了明确要求。

孙红军局长指出,教书育人,是学校工作的核心;确保学校和师生安全,则是教育发展的基本底线。要切切实是高思想认识,坚决守住安全底线,健全完善体制机制,构建长效治理体系,不断强化工作措施,推进落实再游戏上工作措施,推进落实两跨越做好坚实保障。

孙红军局长强调,各级 教育部门和各学校要认真贯 彻落实市委、市政府的部署要求,紧紧围绕全市教育中心工作,进一步提高思想认识,增强责任意识,强化工作落实,以更大的努力、更完善的制度、更有效的措施,把学校安全工作抓实抓细抓好,确保学校安全稳定和谐。

市教育局副县级以上 领导及各科室、单位负责 等及各科室、单位负教育局、胜利教育局、胜利教育局、胜地教育局、胜地教育 使、市属开发区社会事务管 理局、市教育局所属学校主 理局、守教育领导和安全科 (室)长,共100余人参加了 会议。

传承红色基因 弘扬传统文化 英才小学举行朗诵大赛

本报4月2日讯(记者 徐文君 通讯员 姚爱亭 许孝燕 纪亭亭) 3月29日,英才小学教务处联合少先队,协同语文、音乐课程发展部共同举办了"传承红色基因 弘扬传统文化"主题

朗诵比赛。比赛分为低年级 组和高年级组进行,来自各 个班级的选手精心准备,个 个精神饱满,用洪亮的声音 给大家带来了一场视听盛 官

比赛中,孩子们用稚嫩

但又铿锵有力的声音,讴歌了无数革命志士不畏牺牲,前赴后继的精神。一首首慷慨激昂的诗词带大家走近了那个革命时代,回忆起那无数烈士用鲜血和生命、信仰和决心取得的壮丽诗篇。

东营区实验小学教师外出培训

本报4月2日讯(记者 徐文君 通讯员 王冬平 魏晓禾) 东营区实验小 学是2018年新成立的东营 区最大的完全公立小学,

自学校成立以来,校领导

十分重视对教师的培养,

多次派送教师外出培训学习,在培训经费的使用上远远高出上级要求的教师培训经费占公用经费5%的要求。

2018-2019上学期外 出学习的教师达到160多 人,到北京、宜春、青岛、潍坊等地参加各类培训、名师观摩、听课学习、向兄弟学校取经,让教师们不断学习,开拓视野,吸收新观念,致力于打造一支具有超强教研能力的教师队伍。

东营区实验幼儿园

开展消防应急能力提升活动

本报4月2日讯(记者 徐文君 通讯员 林洪娟

王立青) 3月29日,东营区实验幼儿园开展了"三个一"消防应急能力提升系列活动:聆听一节消防知识讲座;开展一次消防应急演练;参观一次消防车。

幼儿园邀请了东营区 消防大队的教官向老师们 进行了"消防应急自救知识 "讲座。王教官亲自向大家 演示消防栓的使用,几位老师体验操作。随后,老师们使用灭火器进行灭火实战演练,掌握了灭火器的使用和灭火方法。

接下来,各班组织孩子们开展了一次逼真的应急疏散逃生演练。按照应急预案,各责任人迅速到岗位引导教幼儿快速疏散,沿着幼儿园预定的疏散通道快速有序撤离到幼儿园操场,整

个演练迅速有序,预案执行良好。

最后,在操场上,孩子们参观了消防车,零距离观看消防车的模样结构,如何喷水等。孩子们观看消防员演示消防车喷水灭火。

此次消防安全系列活动,提升了大家的自救互救能力,推进了平安校园建设,为幼儿健康平安成长营造了良好的育人环境。



书香辽河 爱绘童年

为进一步提高幼儿阅读兴趣,激发亲子共读热情,增进家园间的交流与沟通,3月29日,辽河幼儿园组织开展了"书香辽河 爱绘童年"读书月启动仪式。老师们用镜头记录下孩子们对绘本故事书的喜爱,稚嫩的童声表达出他们的期待,渴望与父母共同享受温情的亲子阅读时光。随后,家长代表分享了亲子共读的感悟及收获,通过阅读,感受到孩子巨大的变化。为了孩子的当下和未来,幼儿教育不能缺失绘本、图画书的阅读,让我们家园携手,积极互动,共同为幼儿营造良好的阅读氛围。

本报记者 徐文君 通讯员 朱佳璇 摄影报道



乒乓球比赛

3月28日, 垦利区2019年度中小学生兵乓球比赛在区全民健身中心顺利开展。垦利区第二实验中学男女团运动员在比赛过程中顽强拼搏, 英勇进取, 喜获初中女子团体第一名, 初中男子团体第三名的优异成绩。

本报记者 徐文君 通讯员 姜叶海 摄影报道

景苑学校小学部 举行汉字书写大赛

本报4月2日讯(记者 徐文君 通讯员 生建花)

 规范、端正、整洁地书写 汉字的能力。

本次比赛以班级为单位,采取集体参赛的方式, 统一在本班教室进行比赛。

此次汉字书写大赛, 充分展示了小学部学生的 风采,进一步激发和调动了 学生热爱汉字,规范汉字书 写的积极性,同时也是一次 对学生进行中国优秀传统 文化教育的有力机会。